

新潟市契約公告第78号

入札公告(訂正)

下記1の入札公告をした業務委託について、下記2のとおり公告内容を一部訂正する。

令和4年8月19日

新潟市長 中原 八一

1 対象入札公告

公告日 令和4年8月10日

公告番号 新潟市契約公告第68号

件名 文京町五十嵐二の町線2号(堀割橋)低濃度PCB廃棄物収集運搬・処分
業務委託

2 訂正内容

入札公告

3 入札手続等(3)一般競争入札参加申請書の提出期間、場所及び提出方法のうち
「令和4年8月10日(水)9時から令和4年9月5日(月)17時まで」を
「令和4年8月10日(水)9時から令和4年9月14日(水)17時まで」に訂正
する。

3 入札手続等(4)現地確認申込書の提出期間、場所及び提出方法のうち
「令和4年8月10日(水)9時から令和4年8月31日(木)17時まで」を
「令和4年8月10日(水)9時から令和4年9月5日(月)17時まで」に訂正
する。

3 入札手続等(5)入札手続等、仕様書等についての質疑書の提出期間、場所及び提出
方法のうち
「令和4年8月10日(水)9時から令和4年9月2日(金)17時まで」を
「令和4年8月10日(水)9時から令和4年9月12日(月)17時まで」に訂正
する。

3 入札手続等(6)質疑書に対する回答のうち
「令和4年9月14日(水)まで」を「令和4年9月22日(木)まで」に訂正し、
「令和4年9月21日(水)まで」を「令和4年9月29日(木)まで」に訂正する。

- 3 入札手続等 (7) 入札・開札の日時、場所のうち
「令和4年10月3日(月) 10時00分」を「令和4年10月13日(木) 10時00分」に訂正する。
- 3 入札手続等 (8) 入札書類の受領期間、場所及び提出方法のうち
「令和4年9月22日(木) 9時から令和4年9月30日(金) 17時まで」を
「令和4年10月3日(月) 9時から令和4年10月12日(水) 17時まで」に訂正する。
- 4 その他 (8) 競争入札参加資格の決定を受けていない者の参加のうち
「令和4年9月2日(金) まで」を「令和4年9月8日(木) まで」に訂正する。
- 5 Summary のうち
 - (3) Date and time for submission and opening of tenders
10:00 a.m. October 3, 2022
を
 - (3) Date and time for submission and opening of tenders
10:00 a.m. October 13, 2022
に訂正する。

入札説明書

- 4 一般競争入札参加申請等 (1) のうち
「令和4年8月10日(水) 9時から令和4年9月5日(月) 17時まで」を
「令和4年8月10日(水) 9時から令和4年9月14日(水) 17時まで」に訂正する。
- 4 一般競争入札参加申請等 (3) のうち
「(⑥については任意の様式)」を「(⑥については任意の様式も可)」に訂正する。
- 4 一般競争入札参加申請等 (5) のうち
「令和4年9月22日(木) まで」を「令和4年9月30日(金) まで」に訂正する。
- 5 質疑回答 (1) のうち
「令和4年8月10日(水) 9時から令和4年9月2日(金) 17時まで」を
「令和4年8月10日(水) 9時から令和4年9月12日(月) 17時まで」に訂正する。
- 5 質疑回答 (2) のうち
「令和4年9月14日(水) まで」を「令和4年9月22日(木) まで」に訂正し、
「令和4年9月21日(水) まで」を「令和4年9月29日(木) まで」に訂正する。
- 6 現地確認申込書の提出期間、場所及び提出方法のうち
「令和4年8月10日(水) 9時から令和4年8月31日(水) 17時まで」を
「令和4年8月10日(水) 9時から令和4年9月5日(月) 17時まで」に訂正する。

7 入札及び開札（１）のうち

「令和４年１０月３日（月）１０時００分」を「令和４年１０月１３日（木）１０時００分」に訂正する。

7 入札及び開札（２）のうち

「令和４年９月２２日（木）９時から令和４年９月３０日（金）１７時まで」を「令和４年１０月３日（月）９時から令和４年１０月１２日（水）１７時まで」に訂正する。

17 競争入札参加資格審査申請のうち

「令和４年９月２日（金）まで」を「令和４年９月８日（木）まで」に訂正する。

様式集

様式第１－１号 [単独企業用]一般競争入札参加申請書のうち

「入札説明書２（１）及び（２）」を「入札説明書２（１）」に訂正する。

様式第１－１号 [単独企業用]一般競争入札参加申請書 添付文書のうち

「３．産業廃棄物（汚泥）運搬業務に係る車両届出書（様式第12号）」を

「３．産業廃棄物（PCB）収集運搬・処分業務に係る車両届出書（様式第12号）」に訂正する。

「７．入札説明書２（２）③に係る受託実績を証明する書類（契約書写し等）」を削除する。

様式第１－２号 [共同企業体用]一般競争入札参加申請書のうち

「入札説明書２（１）及び（３）」を「入札説明書２（１）及び（２）」に訂正する。

様式第１－２号 [共同企業体用]一般競争入札参加申請書 添付文書のうち

「２．中部下水処理場脱水汚泥運搬・処分業務委託その１共同企業体協定書（様式第2号及び様式第3号）を

「２．文京町五十嵐二の町線２号（堀割橋）低濃度PCB廃棄物収集運搬・処分業務委託共同企業体協定書（様式第2号及び様式第3号）に訂正する。

「５．産業廃棄物（汚泥）運搬業務に係る車両届出書（様式第12号）」を

「５．産業廃棄物（PCB）収集運搬・処分業務に係る車両届出書（様式第12号）」に訂正する。

「９．入札説明書２（３）⑥に係る受託実績を証明する書類（契約書写し等）」を削除する。

様式第６号 [単独・共同企業体用]現地確認申込書のうち

「【希望日】令和４年９月１日（木）から令和４年９月７日（水）まで」を

「【希望日】令和４年９月６日（火）から令和４年９月１６日（金）まで」に訂正する。

様式第８－１号 [単独企業用]入札書、記載例、の摘要のうち

「履行期間 令和４年 月 日から令和５年３月１５日まで」を

「履行期間 契約日から令和５年３月１５日まで」に訂正する。

様式第 8 - 2 号 [共同企業体用]入札書、記載例、の摘要のうち
「履行期間 令和 4 年 月 日から令和 5 年 3 月 1 5 日まで」を
「履行期間 契約日から令和 5 年 3 月 1 5 日まで」に訂正する。

様式第 1 1 - 1 号 [単独企業用]見積内訳書のうち
「R4.00.00～R5.3.15」を「金額」に訂正する。

様式第 1 1 - 2 号 [共同企業体用]見積内訳書のうち
「R4.00.00～R5.3.15」を「金額」に訂正する。

様式第 1 4 号 土木部西部地域土木事務所の発注工事で発生する特別管理産業廃棄物
(塗膜くず他)の本契約における運搬・処分(最終処分先を含む)計画書のうち
「入札説明書 4 (2) ⑦に規定する」を「入札説明書 4 (2) ⑥に規定する」に訂正す
る。

文京町五十嵐二の町線 2 号(堀割橋)低濃度 P C B 廃棄物収集運搬・処分業務委託仕様書
第 1 条 目的のうち

「低濃度ポリ塩化ビニフェル」を「低濃度ポリ塩化ビフェニル」に訂正する。

第 2 条 業務内容のうち

「低濃度ポリ塩化ビニフェル」を「低濃度ポリ塩化ビフェニル」に訂正する。

第 5 条 「(P C B 汚染物の性状、保管状況、数量)」を「(P C B 汚染物の性状、保管
状況、数量、その他)に訂正し、「四 その他 参考資料 1 ～ 6 を参照」を加え、
参考資料を追加する。

第 7 条 運搬車両のうち

「特物管理」を「特別管理」に訂正する。